11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2009 17:20:05

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.03.2009 18:58:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84089/answer/84090




YBaxaeMnbid anapeit! f pekoMeHayo Bam HayduThCSA IIOIH30BAaThCS TEM, UTO fajia IPUpPoa.
[TpuHuMas pemieHne 00 UCIIOIL30BAaHUY TE€X MM MHBIX METOMOK 110 YBeIMYEHUIO ITOJI0BOT0 YieHa, Brl
nogBepraeTe cebsi PUCKY OCIOXKHEHUM U C 04eHb GOJIBIION BEPOSITHOCTHIO (601tee 50%), pe3yabTaThl
3TUX METOAUK He OyayT oTBedaTh BamuM oxupaHusM. Yaauu!



